



国庆长假结束后的第一个投注高峰将在今天到来。由于是国家队比赛日,今天有多场中国彩民熟悉的比赛,相信会成为彩民投注的焦点。中国队将在主场迎战泰国队,而日本队则将对阵牙买加,刚刚在亚运会上夺冠的韩国队将在主场迎战巴拉圭。东亚三强忙着热身,其目的就是为了明年的亚洲杯赛。

现代快报记者 付智勇

忙着热身备战亚洲杯 玩赚竞彩紧盯中日韩



战泰国国足底气不足

国足为荣誉而战

中国队 主场作战可争胜

中国队将在今晚迎战泰国队,现在无论是国奥还是国家队,中国队都不再是泰国队的对手。今晚的这场热身赛,中国队是主场作战,而且对方阵容不整,在这种情况下,相信国足主场能争取胜利。

在去年国足以1比5输给泰国队、国奥队在仁川亚运会中0比2不敌泰国国奥队后,国足与泰国队的这场较量尤为引人注目。在本次集训中,国足主帅佩兰将郑智和韩鹏两名老将重新招致麾下,这也被看作是佩兰为了在即将到来的亚洲杯争取好成绩的信号。不过在亚洲杯这次大考前,与泰国队的比赛将对

为对佩兰和国足的一次小考验。据悉,此次来到长沙与国足热身的泰国队正是以刚刚在仁川亚运会中淘汰中国国奥队的泰国国奥队为班底,整支球队的平均年龄不到23岁。由于受10月12日泰国联赛杯决赛影响,来自武里南联和BEC特罗俱乐部的泰国国脚将不能参加与中国队的热身赛。这样一来,来华与中国队热身的泰国队的人数减少为17人,有“国足克星”之称的阿迪萨克·克莱松也错过了这场比赛。在后卫线上,共有7名球员要参加泰国联赛杯决赛,泰国队后防线损失了大半主力,最终入围大名单的这5名后卫一共只代表泰国国家队出场7次,代表泰国队出场5次以上的球员寥寥无几。在中场方面,以征战仁川亚运会

的球员为主,相对于26人名单变化较小,曾在泰国队5-1战胜中国队比赛中进球的颂克拉辛落选。在锋线上,只有曼谷玻璃俱乐部的索莱布和曼谷玻璃俱乐部的素帕塞克·凯伊两人可用,后者更是第一次入选泰国国家队。武里南联俱乐部的阿迪萨克·克莱松和警察联俱乐部的因皮尼克落选。

本场比赛,两支球队都比较疲劳。中国队的国脚们主要在联赛中效力,集训的时间不是很长。而泰国队的国脚们大都参加完亚运会,连续作战体能和状态都不是很好。在这种情况下,泰国队更不被看好。因为本场比赛中国队极为重视,相信很多人认为中国队会不败。本场比赛首选胜,次选平。

日本队 主场热身可做胆

日本队和中国队一样也在国家队比赛日积极寻找热身对手,他们将在今晚迎战牙买加队。这支球队日本队并不陌生,他们曾在世界杯中有过交锋。牙买加队的整体战术素养不如日本队,但是该队的速度快,个人技术突出,这对于日本队来说是一个不小的挑战。

日本足球队新主帅、墨西哥人阿吉雷近日公布了本月与牙买加和巴西国家队友谊赛的集训名单,多特蒙德的香川真司在离开曼联后第一次入选日本国家队。香川真司因为在8月份为曼联效力的比赛中受到脑震荡而错过了阿吉雷执教的前两场比赛。但阿吉雷对香川非常重视,他说:“香川真司是个非常有才华的球员,我想让他在433阵形的中场踢中间位置。”阿吉雷同时也挑选了三位新人加入他的23人名单,分别是:鹿岛的后卫昌子源、广岛的后卫盐古司、川崎的前锋小林悠。日本国足将于今天在本土对阵牙买加队,4天后他们将转战中立地新加坡对阵巴西队。此外,日本队还将于11月14日和11月18日分别与洪都拉斯和澳大利亚队进行两场友谊赛。

日本队在今年的世界杯中的表现不佳,虽然球队中众多国脚在五大联赛甚至是豪门效力,但是由于集训时间短,明星们很难捏合成型。明年的亚洲杯由于恰逢五大联赛期间,旅欧国脚们能否出战还是一个未知数。如果不能归队出战亚洲杯的话,那么日本队将只能倚重在国内联赛踢球的国脚们。鉴于此,练兵和演练阵容是日本队急需做的。牙买加队在这场热身赛中纯属来赚出场费的,他们的战意显然不如日本队,鉴于此,本场比赛看好日本队。

韩国队 战巴拉圭难言胜

在刚刚结束的仁川亚运会上,韩国男足勇夺冠军,这个成绩对于韩国足球来说绝对算得上是一针兴奋剂。在今天晚上,韩国队将在主场迎战热身赛对手巴拉圭队,这场比赛韩国队势必受注大热,因此韩国队赢球并不被看好。韩国队对于亚洲杯冠军一直都垂涎三尺,但是最近几届亚洲杯,邻居日本队抢了韩国队的风头。

韩国队目前的水平在亚洲绝对算得上是超一流的。但是在和日本、伊朗这样的球队交锋中,韩国队的胜率并不高。因为韩国队讲究整体和速度,技术是他们的劣势,一旦遇到身体硬朗、体能好的球队,韩国队的技术特点就会被限制,此外,韩国足球近几年的发展不如日本,这从在欧洲豪门

效力的国脚就能看得出。10月3号,巴拉圭代理主帅格内斯公布了最新一期的国家队名单。巴拉圭国家队将于10月6号前往亚洲,分别在10月10号同韩国热身,10月14号在长沙同国足热身。此次热身赛的21人大名单,西甲马拉加俱乐部的前锋圣克鲁斯领衔,前广州恒大的外援巴里奥斯落选。

巴拉圭队将分别在10月10日和10月14日与韩国队和中国队进行两场热身赛,巴拉圭队参加这两次比赛的名单分两批公布。此前,巴拉圭队主教练维克托·热内斯已经公布了一份巴拉圭队的13人的海外球员名单。当地时间10月2日,维克托公布了新一期巴拉圭队的大名单,这21人将参加与韩国队和中国队的两场热身

赛。与当初公布的13人名单相比,后卫马科斯·卡塞雷斯等海外球员未能最终入围。与9月7日对阵阿联酋队的比赛相比,巴拉圭队的锋线不再是清一色的海外球员。在国内效力的球员方面,这一期巴拉圭队主要依靠巴拉圭国民俱乐部,来自这家俱乐部的球员多达5名。在这份名单中,名气比较大的球员偏少,中国球迷最熟悉的当属前巴拉圭足球先生、效力过拜仁慕尼黑以及曼城的锋线老将圣克鲁斯。由于巴拉圭队的主帅难产,届时亚洲之旅将继续由格内斯指挥。

从名单上看,巴拉圭的配合度可能要强于韩国队。而韩国队在刚拿到亚运会冠军后,现阶段处于一个调整期。本场比赛看好韩国队不胜。